

## 铁姆肯大学 同意及隐私声明

本隐私声明（“**声明**”）旨在告知您，当您在铁姆肯大学学习网站注册时，我们将如何及因何使用您的个人数据。本声明适用于非铁姆肯公司或其任何全球附属公司员工的用户。

铁姆肯公司（“**我们**”或“**我们的**”）致力于将我们对您个人数据的收集和使用方式透明化，并遵守我们的数据保护义务。请务必阅读本声明，以了解我们将如何及因何使用您的个人数据。

本声明的大部分内容在全球范围内适用，但某些部分仅在地方法律明确要求时适用，例如第 2016/679 号《通用数据保护条例》（“**GDPR**”），即适用于欧盟（“**EU**”）和欧洲经济区（“**EEA**”）的欧盟数据保护及隐私条例。这些部分被认为仅在法律要求时适用。

### 同意向 EU 境外传输

*如果 GDPR 适用于您，那么本声明亦适用于您。*

*您务必了解，注册该网站即表示您同意位于欧盟境外的铁姆肯公司人员可以访问您在注册期间提供的个人信息。铁姆肯公司人员所在的其中一些国家，如美国，不受欧盟委员会约束，无论是根据该国的国内法规，还是该国作出的国际承诺，都无需充分保护个人信息。*

*您可以随时通过向本声明末尾的联系方式发送撤销此同意的请求，届时我们将从系统上删除您的账户及您所提供的个人信息。*

### 隐私声明

#### 信息由谁收集？

您在铁姆肯大学学习网站（“**网站**”）注册时提交的个人数据的管控者是铁姆肯公司，这是一家俄亥俄州公司，其全球总部地址为 4500 Mount Pleasant Street NW, North Canton, Ohio 44720 USA。有关我们的联系详情，请参见本声明末尾。

个人数据的管控者负责决定如何持有及使用您的个人信息，并告知您本声明中所含的信息。

#### 我们收集哪些信息？

当您在本网站注册时，将要求您提供以下信息：

- 全名；
- 业务联系详情：电子邮件地址、电话号码和邮寄地址；
- 登录名和密码；
- 2 个安全问题的答案；以及
- 首选语言和时区。

如果您未能提供上述信息，则将无法在本网站进行注册。

我们还会在您浏览网站时收集信息，如您使用本网站的日期和时间、使用详情、IP 地址以及通过 **cookie** 收集的信息，详情请见我们的 [Cookie 政策](#)。借助这些功能，网站才能够正常运行，并在您返回网站时识别您的浏览器。

#### 我们为什么要收集您的个人数据？依据是什么？

我们和托管本网站的第三方服务提供商 **Success Factors Inc.** 将使用您的数据来处理您的注册操作及管理本网站，包括为您提供学习任务。

其中包括向您发送电子邮件，确认您已注册的任何学习任务，并在您的学习计划中添加或删除项目时通知您。

我们亦会向您发送电子邮件以：

- 为您成功完成的课程发送结业证书
- 告知您将来可能添加到本网站的其他培训
- 询问您关于我们提供的培训和本网站的反馈，如何改进，以及我们与其他在线培训网站的比较情况

我们可能会通知您的雇主您已经完成了培训课程。我们可能会将您的联系方式添加到我们的客户资源管理系统中，以便将您与您的雇主——我们的分销商联系起来。

如有需要，例如在适用 **GDPR** 的情况下，我们只会在有合法依据的情况下处理您的个人信息。就本网站的运作而言，处理您的上述个人数据（以便在本网站注册）、管理您所修读的课程，以及向您发送上述通讯，均符合我们的合法权益。

## 谁可以查阅您的个人数据？您的个人数据将存储在何处？

美国铁姆肯公司的管理员将访问您的个人数据，以便他们能够管理本网站和您的培训课程，而铁姆肯公司区域经理和负责您雇主在铁姆肯公司的账户的其他铁姆肯公司销售代表也可访问您的个人数据。这些铁姆肯公司人员可能位于您所在国家以外的国家，包括美国。

该网站在我们的人力资源管理系统 **MySuccess** 中运行，该系统由总部位于美国的 **Success Factors Inc.** 在美国的服务器上进行托管和运营。**Success Factors Inc.** 需要保护您的个人数据，并且仅在法律要求的情况下，代表铁姆肯公司并听从铁姆肯公司的指示行事。

如上所述，我们亦可能会通知您的雇主您已完成的学习任务。

我们可能会向铁姆肯或其集团公司所有或部分业务的买方披露您的个人信息。

当我们有法律义务时，可能会披露您的个人数据以履行或执行我们的协议，同时保护铁姆肯、求职者、雇员、客户和供应商的权利、所有权或安全。

## 我们如何保护您的个人数据？

铁姆肯已经实施一套包括物理、技术和组织措施的信息安全程序，以保护您的个人数据免受未经授权的披露或查阅、非法处理以及意外或非法丢失、损坏或更改。不幸的是，互联网上的信息传输并非绝对安全。尽管我们尽全力保护您的个人数据，仍然无法保证您传输给我们的数据的安全性。因此，您需要自行承担通过本网站自愿传输的任何数据所面临的风险。

我们会根据自身需求保存所获取的有关您的个人数据，以便为您提供培训和管理本网站。您可以随时使用本声明末尾的联系方式要求我们删除您的账户。删除您的账户后，您的学习历史也将被删除。

如有需要，我们将会一直保留您的个人数据，以处理任何投诉或其他问题，维护或捍卫我们的合法权利，并遵守适用的法律和法规。

## 根据 **GDPR**，您享有哪些权利？

在 GDPR 适用的情况下，您享有若干权力，但可能会受到 GDPR 和地方实施法律特定条件和豁免的约束。这些权利包括：

- 要求查阅您的个人信息，以取得我们所持有的您的个人数据的副本，并检查我们对于数据的处理是否合法；
- 要求我们更正不正确的数据，或者完善不完整的数据；
- 要求清除您的个人信息，适用时，您可要求我们删除或移除您的数据，例如数据不再是处理所必需；
- 要求将您的个人信息传输给另一方；以及
- 要求限制对您个人信息的处理，例如，您想要确保其准确性或处理原因。

如果我们对您个人信息的处理是基于我们的合法权益，而您根据您的特定情况需要反对我们对您个人信息的处理，那么您也有权反对处理您的个人信息。

您通常无需支付费用便可查阅您的个人信息或行使任何其他权利。但是，如果您的要求明显没有根据或很过分，我们可能会收取合理费用。或者，在此类情况下，我们可能会拒绝满足该等要求。

若您希望行使任何这些权利，请通过本声明“联系我们”部分的联系方式联系我们。

我们将努力遵照适用法律义务处理您的个人数据，但如果您有这方面的投诉，请通过下方的联系详情提出。

如果您是符合 GDPR 规定的主体、您对我们处理您个人数据的方式不满意，且我们未能针对您的要求提供满意的解决方案，您同样有权向监管机构提起投诉。

## 联系我们

如欲联系我们，请联系铁姆肯公司的数据隐私办公室，地址如下：

The Timken Company  
Data Privacy Office/Legal  
4500 Mount Pleasant Street NW  
North Canton, Ohio 44720 USA  
[DataPrivacyOffice@Timken.com](mailto:DataPrivacyOffice@Timken.com)  
+1 234.262.2207